lopoBukoBa yn 11k4

35 500 000 py6.

Jlot 552806. MNMpopaétca 3-koMHaTHas kBapTupa obLien
nnowaabto 86 KB. METPOB Ha 23 aTaXe XUIoro KBaprana
busHec-knacca iLove. imeeTcst nog3eMHbIl NapKUHF
(ynobHoe aBTOHOMHOE MECTO OKOJ0 nuddTa) 1
BMecTUTEeNbHada knagosas komHaTa (10 kB.Mm.) 3a
aononHutenbHyto nnaty. Kopnyc nonHocTeto caaH. OamH
B3pocnbin cobcTBeHHUK. Caenka no nepeycrynke npasa.
BbIcTpbIv BbIXOA Ha caenky. XXunon ksaptan iLove
pacnonoXxeH B TUXOM 3efnieHoM panoHe OcTaHkuHo. [lo
meTpo "AnekceeBckas" Bcero 10 MUHYT NELLKOM, a Ha
aBTOMOOMMNe MoxHO gobpaTtbesa oo TTK 3a 6 muHyT.iLove
COCTOMT 13 5 KOpnyCcoB NEPEMEHHON 3TAXKHOCTU KaxabIn
KOpNyC KOTOPbIX UMEET BEPTUKASIbHbIE BbICOTHLIE U
cpegHeaTaXHble ropn3oHTanbHble dacagbl. M3 okoH

OTKpbIBaIOTCH NpeKpacHble BUabl Ha OCTaHKMHO.

89.50 m?
396 648.04 p/m?

M Anekceesckas, TeneLeHTp
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